



## Больше 100 сотрудников СК России сдали кровь в рамках акции «От сердца к сердцу»



В Следственном комитете России состоялась акция «От сердца к сердцу», которая уже не первый раз проводится в ведомстве совместно с ФГБУ «Центральный военный клинический госпиталь имени А.А. Вишневого». Выездные мобильные бригады госпиталя приехали в здание центрального аппарата СК России, расположенное в Техническом переулке, для проведения процедуры забора донорской крови, которая будет направлена на оказание помощи пациентам.

Сегодня в акции приняли участие 112 сотрудников ведомства, среди которых сотрудники центрального аппарата СК России, Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК России, ГСУ СК России по г. Москве, а также студенты Московской академии Следственного комитета Российской Федерации. Многие из них – доноры со стажем, а кто-то присоединился к акции по сдаче крови впервые. Офицеры ведомства рассказали, что считают



## Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

своим долгом помогать людям не только в рамках своей профессии, но и участвуя в различных благотворительных мероприятиях и в донорстве.

Так, инспектор контрольного отдела по рассмотрению обращений при Председателе СК России Екатерина Исаченко рассказала, что периодически помогает детским фондам, а помощник следователя следственного отдела по Мещанскому району СУ по ЦАО ГСУ СК России по г. Москве Татьяна Земскова занимается благотворительностью, помогая приютам с бездомными животными. Инспектор отдела организации контроля за рассмотрением обращений и поручений Следственного комитета России Валерия Ильина приняла участие в донорской акции уже в третий раз и поделилась мнением, что добрые дела необходимо делать всегда и сдача крови – один из способов помогать людям.

Для многих сотрудников дополнительным мотивирующим к сдаче крови фактором стало то, что акция направлена на помощь раненым бойцам, участвующим в специальной военной операции. *«Это возможность помочь тем, кто сейчас на передовой. И сдача крови – это один из способов помочь военным, помочь Родине в нынешней ситуации»*, – рассказала студентка 2 курса Московской академии СК России Алеся Евдокимова.

Еще один студент 2 курса Московской академии СК России Виталий Гришин выразил свое отношение к акции: *«Если я могу спасти чью-то жизнь, облегчить ее или оказать помощь солдату – это моя обязанность. Пусть мы лично не знакомы, но я знаю, что он отдает жизнь за меня, а я помогаю ему»*, – рассказывает Виталий Гришин. Ребята не только стали самыми юными донорами в сегодняшней акции. Они рассказали, что помогают в Главном военном клиническом госпитале им. академика Н. Н. Бурденко медперсоналу в качестве волонтеров в организационной работе и уходе за больными.

Медицинские работники поблагодарили офицеров СК России за участие в акции, подчеркнув, что кровь является уникальным компонентом системной терапии, полноценных аналогов ему пока не создано и потребность в донорской крови сохраняется постоянно.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

08 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1747726>